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Frequency Table

Q1 Freguesia

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid União das freguesias de
Custóias, Leça do Balio e
Guifões

338 29,6 29,6 29,6

União das freguesias de
Matosinhos e Leça da
Palmeira

397 34,7 34,7 64,3

União das freguesias de
São Mamede de Infesta e
Senhora da Hora

408 35,7 35,7 100,0

Total 1143 100,0 100,0  

Q3 Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia do mesmo
concelho?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Nesta 1092 95,5 95,5 95,5

Noutra do mesmo concelho 47 4,1 4,1 99,7

Não sabe/recusa
responder

4 ,3 ,3 100,0

Total 1143 100,0 100,0  

Q4 Pode dizer-nos que idade tem?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18 16 1,4 1,4 1,4

19 26 2,2 2,2 3,6

20 16 1,4 1,4 5,0

21 4 ,3 ,3 5,4

22 8 ,7 ,7 6,0

23 14 1,2 1,2 7,2

24 13 1,2 1,2 8,4

25 13 1,2 1,2 9,6

26 14 1,2 1,2 10,8

27 17 1,5 1,5 12,3

28 7 ,7 ,7 13,0

29 9 ,8 ,8 13,7

30 16 1,4 1,4 15,2

31 25 2,2 2,2 17,4

32 6 ,6 ,6 17,9

33 27 2,4 2,4 20,3

34 22 2,0 2,0 22,3

35 25 2,2 2,2 24,4

36 18 1,6 1,6 26,0

37 21 1,8 1,8 27,9

38 13 1,2 1,2 29,1
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39 15 1,3 1,3 30,4

40 23 2,0 2,0 32,3

41 16 1,4 1,4 33,7

42 28 2,4 2,4 36,1

43 20 1,7 1,7 37,9

44 31 2,7 2,7 40,6

45 24 2,1 2,1 42,7

46 17 1,4 1,4 44,1

47 16 1,4 1,4 45,6

48 16 1,4 1,4 47,0

49 24 2,1 2,1 49,0

50 20 1,8 1,8 50,8

51 20 1,7 1,7 52,5

52 20 1,8 1,8 54,3

53 23 2,0 2,0 56,3

54 26 2,3 2,3 58,6

55 16 1,4 1,4 60,0

56 16 1,4 1,4 61,4

57 25 2,2 2,2 63,6

58 28 2,5 2,5 66,1

59 18 1,6 1,6 67,7

60 21 1,8 1,8 69,5

61 17 1,5 1,5 71,0

62 24 2,1 2,1 73,1

63 21 1,8 1,8 74,9

64 17 1,5 1,5 76,3

65 18 1,5 1,5 77,9

66 20 1,7 1,7 79,6

67 21 1,8 1,8 81,4

68 22 2,0 2,0 83,4

69 18 1,6 1,6 85,0

70 22 1,9 1,9 86,9

71 16 1,4 1,4 88,3

72 13 1,1 1,1 89,4

73 7 ,6 ,6 90,0

74 14 1,2 1,2 91,2

75 12 1,0 1,0 92,2

76 14 1,3 1,3 93,5

77 12 1,0 1,0 94,5

78 11 ,9 ,9 95,4

79 7 ,6 ,6 96,1

80 9 ,8 ,8 96,8

81 5 ,5 ,5 97,3

82 4 ,4 ,4 97,7

83 6 ,5 ,5 98,2

84 7 ,6 ,6 98,8

85 2 ,2 ,2 99,0

86 1 ,1 ,1 99,1

87 3 ,2 ,2 99,3

88 4 ,4 ,4 99,7
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91 1 ,1 ,1 99,8

95 2 ,2 ,2 99,9

98 1 ,1 ,1 100,0

Total 1143 100,0 100,0  

Q5 Sexo (ASSINALAR SEM PERGUNTAR)

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Masculino 529 46,3 46,3 46,3

Feminino 614 53,7 53,7 100,0

Total 1143 100,0 100,0  

Q6 Qual o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU? (LER
OPÇÕES)

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Completou ensino superior 338 29,5 29,5 29,5

Completou ensino
secundário

262 22,9 22,9 52,5

Não completou ensino
secundário

539 47,2 47,2 99,6

Não sabe/recusa
responder

4 ,4 ,4 100,0

Total 1143 100,0 100,0  

Q7 Na sua decisão de voto, é mais relevante o candidato ou o partido /
movimento que o apoia?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Candidato 655 57,3 57,3 57,3

Partido/Movimento 177 15,5 15,5 72,8

Ambos 162 14,2 14,2 87,0

Nenhum 72 6,3 6,3 93,3

Não sabe/recusa
responder

77 6,7 6,7 100,0

Total 1143 100,0 100,0  

Q8 Em que medida o facto de haver candidatos condenados em tribunal
influencia a sua decisão de voto?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Influencia muito 568 49,7 49,7 49,7

Influencia 239 21,0 21,0 70,6

Tem pouca influência 82 7,2 7,2 77,8

Não influencia 187 16,4 16,4 94,2

Não sabe/recusa
responder

66 5,8 5,8 100,0

Total 1143 100,0 100,0  

Q9 Independentemente da sua preferência, quem é que acha que vai ganhar as
eleições para a Câmara de Matosinhos?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid António Parada, Sim! 96 8,4 8,4 8,4

Narciso Miranda Por
Matosinhos

186 16,3 16,3 24,7

Bloco de Esquerda 3 ,3 ,3 25,0

CDU (Partido Comunista,
PCP, Verdes)

7 ,6 ,6 25,6
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Partido Social Democrata
(PSD)

10 ,9 ,9 26,5

Partido Socialista (PS,
Luisa Salgueiro)

503 44,0 44,1 70,5

Pessoas-Animais-Natureza
(PAN)

4 ,4 ,4 70,9

Não sabe/recusa
responder

333 29,1 29,1 100,0

Total 1142 99,9 100,0  

Missing 0 1 ,1   

Total 1143 100,0   

Q10 Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da
República) que foram em 2015, pode dizer-me qua

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Votou 891 77,9 78,0 78,0

Não votou porque não
estava recenseado

39 3,4 3,4 81,4

Não votou porque não
pôde

84 7,4 7,4 88,8

Não votou porque não quis 104 9,1 9,1 97,9

Não sabe 18 1,6 1,6 99,5

Recusa responder 6 ,5 ,5 100,0

Total 1142 99,9 100,0  

Missing 0 1 ,1   

Total 1143 100,0   

Q11 Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica
ao seu caso em relação às próximas elei

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid DE CERTEZA que vai
votar

761 66,6 66,6 66,6

EM PRINCÍPIO vai votar 195 17,0 17,0 83,7

Ainda NÃO SABE se vai
votar

83 7,3 7,3 91,0

NÃO TENCIONA ir votar 34 3,0 3,0 93,9

De certeza que NÃO VAI
votar

69 6,1 6,1 100,0

Total 1142 99,9 100,0  

Missing 0 1 ,1   

Total 1143 100,0   

Q13 recusa

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid SIMULAÇÃO 784 68,6 93,2 93,2

Recusa responder 57 5,0 6,8 100,0

Total 841 73,6 100,0  

Missing 0 302 26,4   

Total 1143 100,0   

Q14 votacao

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid António Parada, Sim! 111 9,7 11,4 11,4

Narciso Miranda Por 125 10,9 12,8 24,1
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Matosinhos

Bloco de Esquerda 41 3,5 4,1 28,2

CDU - Coligação
Democrática Unitária

61 5,3 6,2 34,5

Partido Social Democrata 80 7,0 8,2 42,7

Partido Socialista 326 28,6 33,3 76,0

Pessoas-Animais-Natureza 23 2,0 2,3 78,3

Branco 59 5,2 6,0 84,3

Nulo 16 1,4 1,6 85,9

Ainda não sei 138 12,1 14,1 100,0

Total 980 85,8 100,0  

Missing 0 163 14,2   

Total 1143 100,0   

q4_rec escaloes etarios

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18-24 96 8,4 8,4 8,4

25-34 159 13,9 13,9 22,3

35-44 209 18,3 18,3 40,6

45-54 207 18,1 18,1 58,6

55-64 202 17,7 17,7 76,3

65 ou mais 271 23,7 23,7 100,0

Total 1143 100,0 100,0  

q4_rec_3esc escaloes etarios

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18-34 255 22,3 22,3 22,3

35-64 618 54,0 54,0 76,3

65 ou mais 271 23,7 23,7 100,0

Total 1143 100,0 100,0  




